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Saray Chocolips ile Roma’ya Gidecek Şanslı Çiftler Belli Oldu
*
Saray Chocolips’ten Roma Tatili Kazananlar Belli Oldu

Türkiye’nin sevilen atıştırmalık markası Saray Bisküvi’nin, dudaktan kalbe bir lezzet akışı başlatan ürünü Chocolips’in düzenlediği Roma tatili çekilişi sonuçlandı. 25 Mayıs’ta gerçekleştirilen büyük çekilişle şanslı iki çift, büyüleyici bir Roma tatili kazandı. Saray Chocolips’in hediyesi sadece Roma tatiliyle sınırlı kalmadı. Yaklaşık 10 bin katılımın gerçekleştiği çekilişte yüzlerce kişi de  farklı küçük hediyelerin ve kutular dolusu Chocolips’in sahibi oldu.


Enfes çikolata dolgusu ve kakaolu yumuşacık keki ile dudaktan kalbe bir lezzet akışı başlatan Saray’ın efsane ürünü Chocolips’in Roma tatili kampanyası sonuçlandı. 20 Şubat-20 Mayıs tarihleri arasında Chocolips’in üçlü paketlerinden çıkan şifreyle kampanyaya katılanlar arasından yapılan çekilişle Zümbül Kahraman ( Bursa) ve Batuhan Yaman ( İzmir) çift kişilik Roma tatili kazandı. 10 bine yakın Chocolips tutkununun katıldığı çekilişin kazananı şanslı çiftler bu yaz sanatın, tarihin ve aşkın buluştuğu muhteşem şehir Roma’da unutulmaz bir tatil yapacak. 

25 Mayıs’taki büyük Roma çekilişi gerçekleşene kadar Saray Chocolips, katılımcılara küçük sürprizler de yaptı. Mart ve nisan aylarında düzenlenen ön çekilişlerde yüzlerce kişi Chocolips’ten çeşitli hediyeler kazandı. Çekilişler sonunda yüzlerce kişi de Mini Bluetooth hoparlör, mücevher kutusu, çanta aksesuarları gibi küçük hediyelerin ve kutular dolusu Chocolips’in sahibi oldu.

International Taste & Quality Institute (ITQI), Uluslararası Tat ve Kalite Enstitüsü tarafından 2014 yılında verilen Üstün Kalite Ödülü’ne layık görülen Chocolips’in çekiliş sonuçlarına www.chocolips.com.tr web adresi, facebook.com/Chocolips ve instagram.com/Chocolipstr adreslerinden ulaşılabilirsiniz. 

www.facebook.com/saraybiskuvi
www.twitter.com/Saray_Biskuvi
www.instagram.com/saraybiskuvi


Saray Bisküvi Hakkında:
Sevilen atıştırmalık markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurtdışında milyonlarca kişiyi buluşturuyor. 
www.saraybiskuvi.com.tr
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