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Türkiye’nin sevilen atıştırmalık markası Saray Bisküvi’nin lezzet dolu Dolce kek ailesi yeni çeşitlerle büyüyor. Yumuşacık kekiyle, iştah kabartan yeni Dolce çeşitlerinin kalbinde ise zengin muz ve limon kreması gizleniyor.


Yenilikçi ve lezzetli ürünleriyle Türkiye’nin sevilen atıştırmalık markası Saray Bisküvi’nin kek ailesi yeni Dolce çeşitleriyle büyüyor. Dolce’nin yeni porsiyonluk kekleri, içine sığamayacak kadar bol muz ve limon sosları, yumuşacık kekiyle karşı konulamaz bir lezzet sunuyor. Yazın serin içecekleri yanında en lezzetli atıştırmalıklardan biri olacak yeni Dolce porsiyonluk kek çeşitleri, iş arasındaki küçük molaların, çay saatlerinin, keyifli sohbetlerin vazgeçilmezi olmaya aday.

Dolce’nin yeni muzlu ve limonlu çeşitleri, lezzetiyle olduğu kadar mis gibi meyve kokularıyla da iştah açıyor. Ferahlık veren tadıyla yaza lezzet katan Saray Dolce kek çeşitleri, Türkiye genelindeki seçkin zincir mağazalar ve süpermarketlerde satışa sunuluyor.

www.facebook.com/saraybiskuvi
www.twitter.com/Saray_Biskuvi
www.instagram.com/saraybiskuvi


Saray Bisküvi Hakkında:
Sevilen atıştırmalık markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurtdışında milyonlarca kişiyi buluşturuyor. 
www.saraybiskuvi.com.tr
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