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Türkiye’nin sevilen atıştırmalık markası Saray, başarılı öğrencileri bisikletle ödüllendirdi. Saray Bisküvi çalışanları tarafından tasarlanan bisikletler, İstanbul Sancaktepe İlkokulu’ndaki sınıf birincisi olan bütün öğrencilere hediye edildi. 

Türkiye’nin sevilen ve yenilikçi atıştırmalık markası Saray Bisküvi, eğitimi ve eğitimde başarıyı destekleyen çalışmalarına bir yenisini daha ekledi. Çocukların geleceğine büyük önem veren ve bunun için eğitim, çevre ve kültür konularında sürekli yeni projeler geliştiren Saray Bisküvi, İstanbul Sancaktepe İlkokulu’nda 2016-2017 öğretim yılında sınıf birincisi olan 25 öğrenciye bisiklet hediye ederek onların başarısına ve mutluluğuna destek oldu. Hem başarılı bir karneye hem de yepyeni bir bisiklete sahip olmanın sevincini yaşayan öğrenciler, Saray Bisküvi’ye teşekkür amacıyla özel bir gösteri yaptı. Öğrencilerin çoşkulu gösterilerinin ardından tüm öğretmenlere ve sınıf birincisi öğrencilere hediyeleri sunuldu.

Hediye bisikletler, Saray Bisküvi’nin Antalya’da düzenlenen 35. Kuruluş Yıldönümü ve Satış-Pazarlama Toplantısı kapsamında gerçekleştirilen “Takım olma” semineri sırasında çalışanlar tarafından tasarlandı ve montajlandı. Saray Bisküvi, çocukları mutlu etmek ve topluma faydalı bireyler yetişmesine katkıda bulunmak amacıyla yaptığı bu ve benzeri çalışmalarına devam edecek.



www.facebook.com/saraybiskuvi
www.twitter.com/Saray_Biskuvi
www.instagram.com/saraybiskuvi



Saray Bisküvi Hakkında:
Sevilen atıştırmalık markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurtdışında milyonlarca kişiyi buluşturuyor. 
www.saraybiskuvi.com.tr
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