
Saray Bisküvi’den atıştırmalık ürünler pazarında bir ilk!
KALORİSİ ADINDA KEYFİ TADINDA YENİ SARAY “100 KALORİ”
Lezzetli ve yenilikçi ürünleri ile hem çocukların hem de yetişkinlerin gözdesi Saray Bisküvi; atıştırmalık ürünler kategorisinde bir ilki sunuyor. Saray Bisküvi, atıştırmalık yemeyi seven aynı zamanda da formlarına dikkat edenler için özel tasarlanan 100 kalorilik ürünler ile en lezzetli atıştırmalıklarını porsiyonladı. Saray’ın yeni “100 Kalori” ürünleri 6 ayrı ürün çeşidiyle 6’lı paketler halinde raflarda yerini aldı.
7 Haziran 2016, İstanbul;

Pratik ve lezzetli atıştırmalıklar hayatın vazgeçilmezi... Yemekten önce bastıran açlığı dindirmeyi; evde, işte, yolda ya da günün herhangi bir anında minicik tatlı - tuzlu bir şeyler atıştırmayı kim istemez ki ? 

35 yıldır Türkiye’nin sevilen bisküvi markası Saray, atıştırmalık pazarında bir ilki daha gerçekleştirdi. Saray Bisküvi, atıştırmalık yemeyi seven aynı zamanda da ne kadar yediğine dikkat edenler için “Kalorisi adında, keyfi tadında” 100 kalorilik porsiyonlanmış çok özel bir ürün grubu tasarladı. 
Saray Bisküvi’nin tatlı ve tuzlu atıştırmalıklardan oluşan yeni “100 Kalori” ürün ailesinde; 6 farklı çeşit atıştırmalık bulunuyor. Her biri 100 kalori olarak porsiyonlanmış 6 adet üründen oluşan atıştırmalık paketlerinde; Saray’ın en çok sevilen hindistan cevizli, yer fıstıklı ve karamelli barları, çıtır gofreti, meyveli keki, baharatlı krakeri bulunuyor. Saray’ın yeni “100 Kalori” ürünlerini, atıştırmalık sevenler artık kalorisini bilerek istedikleri kadar tüketebilecek.
Güçlü, dinamik ve yenilikçi olmayı ön planda tutan, güven veren bir dünya şirketi olmayı hedeflediklerini belirten Saray Bisküvi Genel Müdürü Ramazan Sümer, “Modern yaşamın getirdiği olanaklar ile birlikte değişen yaşam tarzı, insanların beslenme alışkanlıklarını da etkileyerek günümüzün beslenme trendi; bilinçli, sağlıklı ve kontrollü beslenmeye doğru bir değişim gösterdi. Atıştırmalık kategorisinde de porsiyon kontrolü isteyen bu yeni trendin ortaya çıkması ile birlikte tüketiciler kontrollü olarak tükettikleri atıştırmalıktan keyif almaya devam ederken kaç kalori aldıklarını bilerek sağlıklı yaşam dengelerini de sağlıyorlar. Saray Bisküvi olarak bizler, her zaman tüketicinin sesine ve ihtiyaçlarına kulak vererek sektörde ilkleri gerçekleştiriyoruz. Yeni 100 Kalori ürünlerimiz ile atıştırmalık severlere sevdikleri lezzetleri kontrollü ve ölçülü tüketebilme fırsatı sunduk. 
Ülkemizdeki atıştırmalık ürünler sektörünün 3,7 milyar TL civarında olduğunu belirten Sümer, “Sektörümüz son 4 yılda ciro olarak yüzde 46 büyüdü. Tonaj olarak yaklaşık 393.768 ton olan sektörümüz bu süreçte yüzde 21 büyüme gösterdi. Tonajın yüzde 9,8’ini “Sağlık Kategorisi” oluşturuyor ki, bu kategori son 4 yılda yüzde 87’lik bir büyüme kaydetti. Saray Bisküvi olarak “100 Kalori” ürün grubu ile başlattığımız katma değerli ve yenilikçi ürünler geliştirme konusundaki atılımı devam ettirerek, “Sağlık Kategorisi”nde referans kurum olmayı hedefliyoruz” dedi. 
Saray Bisküvi’nin yeni ve trans yağ içermeyen 100 kalorilik ürün grubu, tüm modern kanallarda ve zincir mağazalarda satışa sunuldu.  
Saray Bisküvi ve ürünleri hakkında ayrıntılı bilgi almak için;

www.saraybiskuvi.com.tr
www.facebook.com/saraybiskuvi, 

www.twitter.com/Saray_Biskuvi 

www.instagram.com/saraybiskuvi adresleri ziyaret edilebilir.

Saray Bisküvi Hakkında 
Sevilen bisküvi markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında Karaman’da başladı. 1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla çocukların, gençlerin ve yetişkinlerin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray Bisküvi; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurt dışında milyonlarca kişiyi buluşuyor. www.saraybiskuvi.com.tr
